



۲۱ میلیارد تومان برای بیماران خاص گیلان هزینه شد

گیلان امروز – مدیرکل بیمه سلامت گیلان گفت: در نیمه نخست مسال، ۲۱ میلیارد تومان برای بیماران خاص استان هزینه شده است. علی اکبری در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: در زمان حاضر، دو هزار و ۸۲۱ بیمار خاص شامل هموفیلی، تالاسمی، پیوندی و ام اس به صورت رایگان تحت پوشش بیمه سلامت استان گیلان هستند.

وی خاطرنشان کرد: تمامی خدمات بستری، دارویی و سرپایی بیماران خاص تحت پوشش بیمه سلامت استان گیلان رایگان است.

مدیرکل بیمه سلامت گیلان درباره بیماران صعب‌العلاج و شیمی درمانی بیان داشت: ۹۰ درصد هزینه های بستری بیماران سرطانی توسط بیمه سلامت پرداخت می شود، ضمن این که بخش اعظم داروهای این بیماران در بخش های خصوصی ۹۰ تا ۹۵ درصد و برخی داروهای دیگر ۷۰ تا ۸۰ درصد پرداخت می شود.

وی در ادامه گفت و گو با بیان این که بیمه مددجویان کمیته امداد از ابتدای امسال به بیمه سلامت گیلان محول شده، یادآور شد، تاکنون ۱۹۰ هزار و ۲۴۶ دفترچه درمانی برای مددجویان استان صادر شده است.

اکبری با اشاره به راه اندازی سامانه ۱۶۶۶ بیمه سلامت اضافه کرد: این سامانه برای پاسخگویی به مردم و رسیدگی به درخواست های آنها در حوزه بیمه سلامت فعال است که مردم می توانند سوال ها و نظرات خود درباره بیمه سلامت را از طریق این سامانه مطرح کنند.

.....

جذب توریست سلامت در پنج بیمارستان گیلان

گیلان امروز – معاون درمان علوم پزشکی گیلان خبر داد دو بیمارستان دولتی گیلان، به همراه سه بیمارستان بخش خصوصی در فاز اجرایی جذب توریست خارجی برای درمان قرار گرفتند.

اسماعیل نورصلحی به مرور گفت: در حال حاضر در گیلان بیمارستان‌های پورسینا و ولایت در بخش دولتی و بیمارستان های قائم، آریا و پارس دربخش خصوصی توانایی پذیرش مسافران خارجی را دارند. در این راستا تاسیس و بهره برداری از شرکت های تسهیل‌گر ارائه خدمات تشخیصی درمانی به گردشگران سلامت در جذب بیماران خارجی و ارایه خدمات درمانی مطلوب و جلوگیری از فعالیت غیرقانونی واسطه های فاقد صلاحیت اثر گذار خواهد بود. وی افزود: یکی از منابع مهم درآمد دانشگاه و استان، صنعت گردشگری و جذب بیماران خارجی است. بحث اشتغالزایی و درآمدزایی از مزایای توریسم سلامت است. معاون درمان استان با اشاره به اینکه صنعت گردشگری سلامت جایگاه ویژه ای در کشورهای جهان دارد، گفت: ارزان بودن قیمت تمام شده درمان برای گردشگران و کیفیت بالای تجهیزات پزشکی و وجود پزشکان حاقق دراین استان، می‌تواند درجذب بیماران خارجی به سمت مراکز درمانی گیلان موثر باشد.

.....

جشن ثبت ملی چهار اثر تاریخی طبیعی و معنوی گیلان برگزار می شود

گیلان امروز – مدیرکل سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی گیلان گفت: جشن ثبت ملی آثار تاریخی، طبیعی و معنوی استان گیلان به منظور توجه بیشتر به حفظ این آثار ادامه می یابد. شهرد امیر انتخابی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: در این راستا ، جشن ثبت ملی سه اثر طبیعی در شهرستان رضوانشهر در آخر آذرماه جاری و جشن ثبت اثر طبیعی تالاب سوسنان در شهرستان لاهیجان بزودی برگزار می شود.

وی خاطرنشان کرد: یکی از راهکارهای مهم و قانونی جهت حفظ و پاسداشت آثار ،ثبت اثر در فهرست آثار ملی کشور بشمار می آید که گیلان به منظور توجه بیشتر به حفظ این آثار ادامه می یابد. شهرد امیر انتخابی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: در این راستا ، جشن ثبت ملی سه اثر طبیعی در شهرستان رضوانشهر در آخر آذرماه جاری و جشن ثبت اثر طبیعی تالاب سوسنان در شهرستان لاهیجان بزودی برگزار می شود.

وی خاطرنشان کرد: در ثبت آثار معنوی ناملوس نیز امسال ۱۱ اثر معنوی در گیلان به ثبت رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل پیشرفت صددرصدی داشته است.

مدیرکل میراث فرهنگی ، گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت: پیشرفت فیزیکی طرح های پژوهشی و تحقیقاتی توسط کارشناسان این اداره کل نیز در سال جاری ۶۶ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته بوده و امسال نسبت به مرمت و حفاظت ۷۵طرح حفاظتی و مرمتی در گیلان اقدام شده است . وی یادآورشد: از آبان سال ۹۷ تا آبان امسال مرمت اشیای فرهنگی تاریخی ۸۰درصد نسبت به مدت مشابه قبل پیشرفت داشته است و ۴۵ شی باستان شناسی در استان گیلان در این مدت مرمت شدند و در این مدت توانستیم دوهزار و ۲۵۰ شی تاریخی مرزه ها را هم در گیلان مرمت کنیم که مرمت آن نیز رشدی ۱۲ درصدی داشته است.

امیر انتخابی افزود: در یکسال گذشته تعداد ۱۶ اثر میراث طبیعی که دو اثر متعلق به شهرستان رودسر است به ثبت ملی رسیده و برای پنج اثر تاریخی گیلان تعیین حریم شده و ثبت آثار منقول هم نسبت به سال گذشته پیشرفت ۶۰درصدی داشته است.

استان گیلان پس از استان های قزوین، کرمانشاه و لرستان با دارا بودن یکهزار و ۱۱۹ اثر ثبتی در فهرست آثار ملی، چهارمین استان در سطح کشور به لحاظ تراکم بالای آثار تاریخی است.

.....

اورژانس دانشگاه گیلان افتتاح شد

گیلان امروز – اورژانس دانشگاه گیلان سه شنبه در راستای انعقاد تفاهمنامه کشوری بین سازمان اورژانس کشور و امور دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در این دانشگاه افتتاح شد.

رییس روابط عمومی دانشگاه گیلان روز سه شنبه در گفت و گو با ایرنا و سازمان امور دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری درباره تسهیل ارائه خدمات فوریت های پزشکی به دانشگاهیان در این دانشگاه افتتاح شد.

سعید رهسپار خاطرنشان کرد: بر اساس تفاهنامه کشوری، اورژانس دانشگاه گیلان با هماهنگی های انجام شده این دانشگاه با مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی استان، یک‌دستگاه آمبولانس ۱۱۵ در مجتمع اصلی جنب مرکز درمان دانشگاه فعال شده است. وی با اشاره به فعالیت درمانگاه و مرکز مشاوره در دانشگاه گیلان افزود: راه اندازی اورژانس ۱۱۵ در این دانشگاه برای رفاه بیشتر و خدمات رسانی به هنگام در مواقع اورژانس اهمیت بسزایی دارد.

{گیلان زمین }

معاون سیاسی امنیتی استاندار گیلان:

انتخابات مجلس باید عادلانه و سالم برگزار شود

گیلان امروز – معاون سیاسی امنیتی استاندار گیلان گفت : انتخابات مجلس باید در بستری عادلانه و سالم برگزار شود. محمود قاسم نژاد در مراسم تودیع و معارفه فرماندار املش در سالن اجتماعات فرمانداری این شهرستان گفت:باید انتخابات مجلس یازدهم دربستری عادلانه، سالم و با دیدگاهی مساوی برای همه نامزدهای انتخاباتی برگزار شود.

معاون سیاسی،امنیتی و اجتماعی استانداری گیلان افزود: استان گیلان در حال حاضر



باید افرادق درش را بدانند و در انجام امورمردم کوتاهی نکنند چون درمقابل خدا و مردم مسئولند وباید پاسخگو باشند. یونس محمودی فرماندارسابق شهرستان املش گفت:تعامل ،تفاهم وهمسویی ازشاخصه های مهم کارگزاران نظام اسلامی است که موجبات همبستگی رافراهم می کند و باعث پیشرفت دراموراساسی شهرستان خواهدشد و من درطول خدمتم ازاین مقوله ها بهره جستم. وی شهرستان املش را درشاخص های امنیتی واجتماعی جزء معدود شهرستانهای استان گیلان یاد کرد که کارنامه درخشان دارد. محمدرنجبرنیاول فرماندارجدید شهرستان املش گفت: داشتن روحیه دلسوزانه وهمدلی ازخصوصیات اخلاقی من است تا درکنارایجاد وحدت و یکپارچگی دربین مردم بتوانم ثمره آن رانصیب مردم شهرستان املش کنم. وی فضای انتقادپذیری وروحیه انتقاد پذیری را درمدیران دستگاهها از خلقیات پسندیده دانست و افزود:میزبان رضایتمندی من از مدیران دستگاههای اداری به همان میزانی خواهد بود که مردم از آنها رضایت دارند. رنجبر ادامه داد:مشارکت و همراهی با افکار را دنبال خواهم کرد و انشاءالله با کمک همه بزرگان،رجال، نخبگان سیاسی،فرهنگی،اجتماعی و علمی بتوانیم نگرانیها را از چهره شهرستان بزادیم و شهرستانی لایق مردم املش را بسازیم. در خاتمه این مراسم از زحمات یونس محمودی تقدیر و محمدرنجبر نیاول به عنوان فرماندار جدید شهرستان املش به حضارن معرفی شد.

نرخ تورم گیلان کمتر از کشور است

گیلان امروز – معاون آمار سازمان مدیریت گیلان با بیان اینکه نرخ تورم کل کشور و استان گیلان در آبان به ترتیب ۴۱.۱ درصد و ۳۹.۴ درصد است، گفت:استان گیلان در آبان ماه در بین ۳۱ استان رتبه بیست‌ویکم نرخ تورم کشور را داشته است. وحید طیفوری در گفت‌وگو با ایسنا، از انتشار شاخص قیمت کالاها و خدمات مصرفی خانوارها، نرخ تورم و متوسط قیمت برخی اقلام خوراکی منتخب در آبان ۹۸ خبر داد و اظهار کرد: نرخ تورم کل کشور و استان گیلان در آبان به ترتیب ۴۱.۱ درصد و ۳۹.۴ درصد است. وی با بیان اینکه استان گیلان در آبان ماه در بین ۳۱ استان رتبه بیست‌ویکم نرخ تورم کشور را داشته است، افزود: استان قم با نرخ ۲۵.۶ درصد دارای پایین‌ترین نرخ تورم و استان ایلام با نرخ تورم ۴۹.۸ درصد دارای بالاترین نرخ تورم در کشور است. چهار استان مجاور استان گیلان، یعنی استان‌های قزوین، مازندران، اردبیل و زنجان نیز به ترتیب دارای رتبه‌های چهاردهم، هفدهم، هجدهم و نوزدهم و استان ساحلی گلستان دارای رتبه پانزدهم بالاترین نرخ تورم کشور هستند.

معاون آمار و اطلاعات سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان نرخ تورم گروه عمده خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات کشور را برابر ۵۸.۶ درصد و گیلان را برابر ۵۸.۳ درصد دانست و تصریح کرد: نرخ تورم گروه عمده کالا‌های غیرخوراکی و خدمات کشور و گیلان به ترتیب ۳۳.۸ درصد و ۳۲.۶ درصد بوده است. طیفوری همچنین مقدار تغییرات تورم نقطه‌به‌نقطه آبان‌ماه سال جاری را در کشور و استان به ترتیب ۲۷ درصد و ۲۵.۴ درصد دانست و ادامه داد: بررسی تغییرات شاخص

برخورد کامیون با قطار تهران– رشت و جان باختن راننده

گیلان امروز – دیروز برخورد کامیون با قطار مسافری تهران– رشت در قزوین منجر به کشته شدن راننده کامیون شد. در این حادثه به علت مه گرفتگی، کامیون در حال عبور از عرض ریل با قطار برخورد کرد.این حادثه متأسفانه منجر به کشته شدن راننده کامیون و مجروح شدن شدید دو نفر دیگر شد بخشدان دماغه و جلو لکوموتیو خسارت جدی دیده است اما به مسافران قطار آسیبی نرسید.این حادثه ساعت ده ونیم در مسیر قزوین به آبیگ فاصلماصل نیروگاه شهید رجایی رخ داد. مدیرکل روابط عمومی راه‌آهن در این خصوص گفت: یک دستگاه کامیون هنگام عبور از گذرگاه مجاز بدون مستحفظ به دلیل بی‌توجهی به نزدیک شدن قطار، با قطار مسافری تهران–رشت برخورد کرد.

صادق سکری در گفت‌وگو با فارس درباره حادثه برخورد کامیون با قطار در بلاک کهنذر به زیاران در خط‌آهن قزوین، اظهار داشت: امروز یک دستگاه کامیون در بلاک کهنذر به زیاران در خط‌آهن قزوین قصد عبور از خط‌آهن را داشت که به دلیل عدم رعایت اصول ایمنی و دیدن طرفین، با قطاری که در حال سیر روی خط بود، برخورد کرد. مدیرکل روابط عمومی راه‌آهن ادامه داد: این کامیون درواقع قصد عبور از گذرگاه مجاز بدون مستحفظ را داشته است که با قطار مسیر تهران–رشت برخورد می‌کند. وی توضیح داد: در خطوط ریلی دو «گذرگاه مجاز با مستحفظ» و «گذرگاه مجاز بدون

بازدید رئیس کل دادگستری استان گیلان از اراضی ملی چاف و چمخاله لنگرود

گیلان امروز – حجت الاسلام و المسلمین خلیلی، رئیس کل دادگستری گیلان، ضمن بازدید از اراضی ملی و ساحلی چاف و چمخاله لنگرود، در نشست شورای حفظ حقوق بیت المال که در این شهرستان برگزار شد، حضور یافت. به گزارش ایلنا ، حجت الاسلام و المسلمین خلیلی رئیس شورای حفظ حقوق بیت المال استان گیلان در این نشست، با بیان اینکه طبق آموزه های دینی حراست از طبیعت بر همگان واجب است، تأکید کرد: دستگاه قضایی، حفاظت و صیانت از اراضی ملی و منابع طبیعی را از اهم وظایف خود دانسته و با هرگونه تعدی و تصرف غیرقانونی اراضی ملی به شدت برخورد خواهد کرد.

رئیس شورای قضایی استان گیلان، مناسبات معمول مردم در روستا با طبیعت و استفاده از مواهب خدادادی برای تامین رزق و روزی را حق مسلم روستائیان دانست و ادعان داشت: معیشت مردم در روستاها با طبیعت گره خورده و روستائیان خود بهترین

خبر

استاندار گیلان:

حمل و نقل شهری متناسب با محیط جغرافیایی توسعه یابد

گیلان امروز – استاندار گیلان گفت: توسعه حمل و نقل شهری، باید متناسب با هر محیط جغرافیایی تصمیم‌گیری شده و به طور جدی در برنامه ریزی ها قرار گیرد.

ارسلان زارع در نشست بررسی پروژه قطار شهری (تراموا) رشت با حضور معاون امور شهرداری های سازمان شهرداری ها و دهیاری های کشور اظهار داشت: حمل و نقل شهری یکی از مهمترین مولفه های توسعه یافتگی هر جامعه و ضرورت بهره مندی از برنامه های کارآمد متناسب با مقتضیات تورم، تکمیل حمل و نقل شهری اهمیت بیشتری می یابد. وی به روند افزایش قیمت سوخت و نیز ترافیک شهرها به خصوص رشت اشاره و خاطرنشان کرد: لازم است در مورد توسعه حمل و نقل شهری، متناسب با هر محیط جغرافیایی تصمیم‌گیری شده و به طور جدی در برنامه ریزی ها قرار گیرد. زارع افزود: تراموا یکی از سیستم‌های حمل و نقل رایج فعلی برای حل مشکل ترافیک شهرهایی‌ست که مشکل زمین داشته و همچنین توان مالی و امکان شرایط فنی مترو نیز به آسانی برای آنان وجود ندارد.

در این نشست معاون امور شهرداری های سازمان شهرداری ها و دهیاری های کشور نیز با بیان اینکه هزینه اجرای تراموا نسبت به مترو یک سوم است، گفت: استفاده مردم از تراموا نیازمند فرهنگ‌سازی و تبیین افکار عمومی است و در این مسیر وزارت کشور آمادگی حمایت‌های لازم را دارد.

.....

گزارش سومین روز ثبت نام کاندیداهای انتخابات مجلس در گیلان

گیلان امروز– سومین روز ثبت نام کاندیداهای یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی در ۲۰۸ فرمانداری و همچنین ستاد انتخابات در محل وزارت کشور آغاز شد. در ادامه گزارشی از ثبت نام کاندیداهای انتخابات در روز سوم در گیلان را می خوانید :

رشت : شهرام بازارگرد شعبانی(کارشناسی ارشد مدیریت بازرگانی) اولین فردی که در این حوزه ثبت نام کرد.

سید محمد احمدی(معاون سابق استانداری گیلان و فرماندار سابق رشت، لاهیجان و رودبار) نیز با حضور در فرمانداری رشت ثبت نام کرد.حجت الاسلام سید رضا مطهری(رئیس سابق سازمان تبلیغات اسلامی شهرستان استانه اشرفیه و امام جمعه سابق کاشهر) از جمله افراد شاخص دیگری بود که در روز سوم داوطلب انتخابات شد. وی در انتخابات دوره گذشته بیش از ۱۵ هزار رای کسب کرد.

محمدرضا پورایمان(فوق لیسانس مدیریت ساخت)، اسماعیل سرانی(معاون توسعه پایدار و محرومیت زدایی قرارگاه خاتم الانبیا) و حمید دادور (کارشناسی ارشد فیزیک) از دیگر کاندیداهای صبح حوزه انتخابیه رشت بودند.

محمدرضا زبیبی(مدیر دانشگاه دارای دکترای برنامه ریزی شهری) از دیگر کاندیداهای دیروز رشت بود. وی در دوره گذشته انتخابات بیش از دوازده هزار رای کسب کرد.

بندر انزلی : احمد دنیاامالی(عضو سابق شورای شهر تهران و معاون سابق وزیر راه و ترابری)، مریم صیاد دلشاد(معلم مهدی شیرین کام(وکیل) از جمله کسانی بودند که صبح دیروز در انزلی ثبت نام کردند.

مجتبی پورموسی(کارشناس ارشد حقوق جزا و جرم شناسی) از محل وزارت کشور در تهران برای انزلی ثبت نام کرد.

بهنام پوریوسف (با مدرک فوق لیسانس مهندسی شیمی و مسئول امور مشترک گاز شهرستان بندرانزلی) ثبت نام کرد. تالش : میر سعید صفوی(عضو هیات علمی دانشگاه آزاد فارس و دکترای شیمی) از وزارت کشور در این حوزه ثبت نام کرد. آستارا : شاپور مرچبا نماینده ادوار آستارا در مجلس برای شرکت در انتخابات در محل فرمانداری آستارا حضور یافت. صلاحیت وی در در انتخابات پیشین مورد احراز واقع نشده بود. حجت الاسلام موسی طیارزاده دیگر کاندیدایی بود که در انتخابات ثبت نام کرد.

فومن و شفت : جواد محبوب شوری اولین کاندیدایی بود که در این حوزه ثبت نام کرد.

رودسر و املش : سید محمد سید محمدی(فوق لیسانس رشته جامعه شناسی) با حضور در فرمانداری در این حوزه انتخابیه ثبت نام کرد.

.....

فهرست کالاهای مجاز برای افزایش قیمت در حال بررسی است

آیا گرانی های بنزینی قانونی شد

(ادامه از صفحه ۱)

تورم های بازار پس از گرانی بنزین

پیش از این رئیس کل بانک مرکزی از تورم ۴ درصدی ناشی از بنزین خبر داده بود و گزارش های میدانی نیز نشان می‌دهد عملاً هرگونه کالایی که با واات بار یا نیمان جابجا می‌شود

این افزایش قیمت را داشته است، اما این سکوت دستگاه‌های نظارتی درباره آمار و ارقام دقیق افزایش قیمت‌ها باعث شده تورم به شدت رشد پیدا کند، برای نمونه اثر رضا نورانی رئیس اتحادیه ملی محصولات کشاورزی ایران در گفتگو با موج گفت: قیمت محصولات کشاورزی در نتیجه سهمیه‌بندی بنزین ۱ تا ۲ درصد گران‌تر می‌شود و گرانی گوجه‌فرنگی به دلیل کمبود این محصول در نتیجه رسیدن به پایان فصل گوجه‌فرنگی، پوتهای است و عرضه گلخانه‌ای قیمت آن را کاهش می‌دهد. اما واقعیت بازار چیز دیگری است و وقتی چرخی در میدان تهرابر می‌نزدید بیشتر از واقعیت‌های تاثیر قیمت بنزین بر کالاها آگاهی پیدا می‌کنید، چراکه همین گوجه‌فرنگی بیش از ۱۰۰ درصد افزایش قیمت داشته است. رئیس انجمن صیاب غذایی در گفتگو با موج درباره اینکه چقدر افزایش قیمت بنزین بر کالاها واقعی است، اظهار کرد: در حال حاضر بخشی از بازار کالا متاثر از حمل و نقل با خودروهایی است که بنزین مصرف می‌کنند، بنابراین افزایش قیمت این دست از کالاها در بازار رخ داده است و دولت باید در این باره تدبیری بیاندیشد.

محمدرضا متروزی درباره ضرورت تامین قیمت کالا‌های اساسی در سال ۹۹، افزود: به طور قطع در شرایط کنونی که قدرت خرید مردم به شدت کاهش یافته بازار نیازمند تعدیل قیمتی است و دولت باید به تمام کالا‌های اساسی ارز ۴۲۰۰ تومانی اختصاص دهد و اگر اقدام دیگری انجام دهد به‌طور کلی روی معیشت مردم تاثیر بسیار منفی خواهد گذاشت. به گزارش موج، با افزایش قیمت بنزین شوک جدیدی به بازار کالایی کشور وارد شده و مسئولان نیز با وجود اینکه در ابتدای اجرای این طرح اصرار داشتند همه چیز را تحت کنترل نشان دهند و هرگونه افزایش قیمتی را ممنوع اعلام کرده بودند، اما در ادامه افزایش قیمت در برخی از کالاها را طبیعی قلمداد کردند و نکته مورد توجه اینجاست در شرایطی که دولت رشد قیمت در برخی کالاها را پذیرفته با این حال هنوز فهرست کالا‌های مجاز برای افزایش قیمت را اینکه تا چقدر می‌تواند رشد قیمت داشته باشند مشخص نشده و فروشنده‌ها در این پلبشو هرچقدر که بتوانند گران‌تر می‌فروشند.